
Üdvözöljük a DISH Order irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan állíthatja be a 
nyitvatartási időt. Először kattintson  az Étterem elemre.
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Kattintson a  Helyszínekre.
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Ön most a helyek áttekintésében van. A nyitvatartási idő szerkesztéséhez kattintson a ceruza ikonra .
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Kattintson  a Nyitvatartás lehetőségre.
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 Itt módosíthatja a  nyitvatartási időt . Választhat a nap 24 órájában, a hét minden napján, vagy a 
rugalmas nyitvatartás között.  Megjegyzés: A hét minden napján 24 órában nyitva tartó létesítmény 
kivétel nélkül minden nap nyitva tart.
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A napi választással   bizonyos napokra azonos nyitvatartási időt állíthat be. További nyitvatartási idő 
hozzáadásához  kattintson a plusz ikonra .
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Kattintson a rugalmas elemre .
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Rugalmas választással   az egyes napok nyitvatartása módosítható.
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 Itt állíthatja be a  szállítási időt . Választhat a hét minden napján 24 órában, napi vagy rugalmas 
szállítás között.  Megjegyzés: A nap 24 órájában a hét minden napján a nap 24 órájában a hét minden 
napján, kivétel nélkül kézbesítenek.
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 Itt állíthatja be az  átvételi időt . Választhat a hét minden napján, 24 órában, napi vagy rugalmas átvétel 
között.  Megjegyzés: A nap 24 órájában a hét minden napján a nap 24 órájában a hét minden napján, 
kivétel nélkül kézbesítenek.
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A  bezárt étteremben  szerkesztheti azt az értesítést, amely akkor jelenik meg az ügyfél számára, ha az 
intézmény bezár.
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Miután végzett, kattintson a mentés gombra .
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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